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Vážení spoluobčané,  

Poslední říjnovou neděli jsme se vrátili o hodinu zpět v čase, ale čas jsme ani na minutu nezastavili. Pádí 
kolem nás oděn do barevného podzimního listí, omotán dlouhými vlákny babího léta a i když je letošní 
podzim opravdu krásný a nebývale teplý, zima se začíná hlásit. A protože listopad uteče jako voda, píšu 
v těchto novinách i o událostech, které nás čekají až v prosinci.  

Co se událo 

Ustavující zasedání nového zastupitelstva 16.10.2022 

Zastupitelé na svém prvním zasedání složili slib, ustavili tři výbory zastupitelstva a to finanční, kontrolní a 
výbor pro občanské záležitosti a zvolili pro příští volební období starostu, místostarosty a předsedy 
jednotlivých výborů takto: 

Starostka – Ing. Helena Chytrá 

Místostarosta – Mgr. Daniel Hajšman 

Místostarosta – Petr Kubáň 

Předseda finančního výboru – Ing. Petr Štengl 

Předseda kontrolního výboru – Mgr. Petr Janeček 

Předsedkyně výboru pro občanské záležitosti – Petra Pravdová 

Funkce starosty byla schválená jako uvolněná. Místostarosta Mgr. Daniel Hajšman byl pověřen zastupováním 
starostky v době její nepřítomnosti, nebo v době, kdy nebude vykonávat funkci starostky. Dále byly oběma 
místostarostům svěřeny tyto úkoly: 

Mgr. Daniel Hajšman: 

- poskytování právní pomoci a konzultací orgánům obce Seč; (to je zastupitelstvo, starostka, OÚ) 
- metodická a kontrolní pomoc při zadávání veřejných zakázek obcí Seč 
- spolupráce na nastavení vnitřních předpisů obce Seč 
- jednání se zájmovými spolky při spolupráci s obcí Seč a poskytování metodické pomoci 
- spolupráce při tvorbě návrhů právních předpisů obce Seč  

Petr Kubáň: 

- zajišťování pomoci orgánům obce Seč při plnění technických úkolů jako je zejm. zajišťování péče o zeleň a 
veřejné prostranství na území obce, realizace stavebních prací zajišťovaných obcí, údržba a péče o budovy a 
technické prostředky ve vlastnictví obce 
- pomoc při investiční činnosti obce 
- zajišťování pomoci a koordinace v oblasti kulturního a společenského života v obci 
- dohled na možnosti vyhlášených dotačních titulů pro potřeby obce Seč a informování o nich orgánů obce   

V souvislosti s volbou starosty a místostarostů zde otiskuji poděkování Mgr. Daniela Hajšmana: 

Poděkování místostarosty 
I já bych se chtěl připojit k Václavovi Hraničkovi, ml., a touto cestou poděkovat Vám všem, kteří jste přišli 
k volbám a zejména pak děkuji těm, kteří mně ve volbách dali svůj hlas! Do obecních voleb jsem kandidoval 
z posledního místa kandidátní listiny a to zejména z důvodu, že v letošním roce došlo v mém pracovním 
životě k změně, kdy již nepůsobím na Krajském úřadě Plzeňského kraje. V době, kdy se přihlašovaly 
kandidátní listiny, jsem si vůbec neuměl představit, kolik času budu moci věnovat svému případnému 
působení v zastupitelstvu obce, a proto jsem nemohl kandidovat z předních míst. 
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Starosta je funkce, která již byla po dvě volební období v naší obci funkcí uvolněnou, a pro to následující je to 
snad ještě více žádoucí, neboť plánujeme intenzivně se věnovat výstavbě nové kanalizace. V rámci 
zastupitelstva jsme se tedy dohodli, že bude nejvhodnější, aby starostkou obce byla zvolena Ing. Helena 
Chytrá, která funkci uvolněné starostky již vykonává několik let. S ohledem na Vaše hlasy, jsem pak já rád 
přijal návrh na neuvolněného místostarostou obce, dalším místostarostou byl pak zvolen Petr Kubáň. 
Paní starostce tímto gratuluji k jejímu opětovnému zvolení do funkce a přeji jí i nám všem, ať se Seči daří! Na 
závěr bych chtěl poděkovat i všem minulým členům zastupitelstva za jejich práci pro obec. Myslím si, že 
poděkování má patřit každému, kdo chce nějakým způsobem přispět pro dobrý rozvoj naší Seče.  

                                                                                                                                                     Daniel Hajšman 

 

Tradiční dlabání dýní  
Setecký rodinný klub opět zorganizoval dlabání dýní, kterého se účastní zejména děti se svými rodiči. Letos 
se díky pěknému počasí, mohli malí umělci věnovat svým dílkům venku za hospodou v neděli 30.října.    
Dýně všech velikostí a tvarů hrdě trůní na stole před hospodou a prodlužující se večery zpříjemňují 
mihotavými světýlky svíček. Děti je chodí pravidelně každý večer zapalovat. Přijďte se podívat, stojí to za to. 
 
Co nás čeká 
 
Adventní koncert, světlušková stezka a zpívaná v hospodě – sobota 26.11. 
I letos plánujeme uspořádání adventního koncertu a já pevně věřím, že to letos konečně vyjde.  
Před samotným koncertem, zhruba v 17:00 se rozsvítí světlušková stezka, kterou si mohou děti projít se svými 
rodiči. Stezka bude končit na návsi u stromečku, který se rozsvítí v 17:30. 
Koncert v  našem kostele Nanebevzetí Panny Marie letos začne v 18:00 a vystoupí na něm děti z naší 
mateřské školy, Chlumští andílci, hudební trio Gymnázia Blovice a Přelet M.S. 
Od 17:00 bude jako každý rok k dispozici stánek s občerstvením, o které se postarají opět naši hasiči a bude 
možnost i nákupu drobného adventního zboží. Přijďte ochutnat výbornou klobásu, zahřát se  horkým 
svařákem  a prožít zahájení Adventu v našem kostele. Po skončení koncertu se přijďte ohřát do naší hospody, 
kam nám se svými kamarády opět přijde zahrát a zapívat Jirka Břicháček. 

Mikulášská zábava pro děti – 3.12. 
První  prosincovou sobotu pořádá výbor pro občanské záležitosti dětskou mikulášskou zábavu. Pro děti jsou 
připraveny zábavné hry, výroba vánočních řetězů, dobrá muzika, hodně tancování a možná přijde i Mikuláš se 
svými parťáky. 
 
Silvestrovský ohňostroj – 31.12.v 19:00 
V roce 2020 jsme byli poprvé nuceni z důvodu vládních opatření posunout pořádání ohňostroje z prvních 
minut po půlnoci už na 19. hodinu. Byla to tzv. z nouze ctnost a ejhle, ono se to ukázalo jako docela dobrý 
nápad, protože se v tuto hodinu mohly barevného představení účastnit i děti.  Vzhledem k tomu, že je 
momentálně v naší obci trvale hlášeno 70 dětí ve věku do 12 let, je více než vhodné tuto příznivou hodinu 
zachovat.  
V souvislosti s pořádáním ohňostroje bych ráda požádala vás všechny, abyste omezili, nebo vůbec 
nepoužívali během posledního dne v roce doma pyrotechniku. Není pro psy a jiná domácí zvířata nic horšího, 
než když se v sousedství po celý den ozývají rány a výbuchy.  
Předem děkujeme vám všem za jakýkoliv příspěvek na obecní ohňostroj, který můžete přinést do konce 
roku do kanceláře  obecního úřadu, nebo poslat na účet obce č. 734103359/0800. Při posílání peněz na 
účet napište jako variabilní symbol vaše číslo popisné a do zprávy slovo „Ohňostroj“ a Vaše příjmení 

Zasedání zastupitelstva 13.12.od 19:00 v hospodě U Krýslů 
Na tomto zasedání se bude schvalovat zejména rozpočet na rok 2023 
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Ostatní záležitosti naší vesnice 
 
Auta zaparkovaná podél cest 
Prosím majitele vozidel, aby zejména v zimním období, kdy je třeba uklízet z ulic sníh, neparkovali auta na 
cestách a nebránili tak zimní údržbě.  
 
 
 
Změna provozní doby na skládce bioodpadu 
Protože se letos díky vlhkému a teplému podzimu prodlužuje vegetační doba, zůstává prozatím skládka 
bioodpadu otevřená i v sobotu v odpoledních hodinách.  
 
Opravy osvětlení 
Děkuji občanům, kteří mi hlásí poruchy na osvětlení veřejných prostranství, a prosím, hlaste mi tyto závady i 
nadále.  
 
Problematická křižovatka u Seče 
Jak jistě víte v měsíci říjnu došlo na křižovatce silnic I/20 a II/178 a místní komunikace obce Seč (výjezd na 
Plzeň a do Únětic)  k dvěma dopravním nehodám. Ačkoliv zde došlo už k mnoha vážným kolizím, dokonce i 
s následky smrti, Ředitelství silnic a dálnic ČR nepovažuje tuto křižovatku za nebezpečnou. Opětovně 
podáváme žádost o provedení bezpečnostní inspekce na této křižovatce a vytvoření opatření vedoucích k větší 
bezpečnosti při průjezdu touto křižovatkou.  
 
Podněty občanů 
Obdržela jsem návrh jedné setecké maminky, abychom v novinách rozšířili sportovní rubriku o zveřejňování 
sportovních úspěchů seteckých dětí, které sportují i v jiných klubech mimo Seč, protože je škoda je veřejně 
nepochválit. Není samozřejmě v mých silách sledovat, kde všude naše děti sportují a jakých dosahují 
výsledků, nicméně, pokud mi rodiče poskytnou informaci se žádostí o její sdělení a souhlas se zveřejněním, 
ráda tuto informaci do novin napíšu.  
 
 
Ze sportu 
Podzimní část fotbalové sezóny se blíží ke svému závěru. Naše hráče čekají ještě dva zápasy.  V sobotu 5.11. 
od 10:30 zveme fanoušky na domácí hřiště, kde se naši fotbalisté utkají s týmem Záluží a příští víkend 
v neděli 13.11. od 14:00 odehrají poslední podzimní zápas ve Dvorci.  
 
Závěr: 
 
Milí spoluobčané, 
mezi radostné povinnosti starosty naší obce patří psaní Seteckých novin. Díky tomu, že mě zastupitelé zvolili 
pro další období do této funkce, se mohu psaní věnovat i nadále a věřte, že to dělám opravdu ráda. Noviny by 
měly být pro vás zdrojem základních informací o dění v obci a určitou formou komunikace vedení obce a 
obecního úřadu s vámi občany. Byla bych ráda, aby to nebyl pouze strohý výčet toho, co se událo, toho, co se 
očekává, nebo co vám chce sdělit vedení obce. Chtěla bych dát prostor i vám, kteří máte potřebu sdělit 
cokoliv vašim sousedům, spoluobčanům, nebo svým zastupitelům. Prostor v našich novinách patří i spolkům, 
které jsou v naší obci činné. Pište mi sdělení a informace, o kterých jste přesvědčeni, že by se měly dostat ke 
všem občanům. Já vím, máme dnes k dispozici sociální sítě a různá média, přes která lze informaci velmi 
rychle a efektivně vypustit, ale každý není součástí Facebooku, či jiné podobné sítě. A noviny se zpravidla 
dostanou do každé schránky. Takže se nebojte, pište a noste mi své náměty. Budu za ně ráda. 
 
 
vaše starostka 
Helena Chytrá 
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